
Scouting Vyšní Lhoty – duben 2026 
Letošní první Scouting východní části se uskutečnil během prodlouženého víkendu od 
pátku 17.4. do neděle 19.4. na turistické základně Višňovka ve Vyšních Lhotách. 
Scoutingu se zúčastnilo 11 chlapců a 7 dívek do 12 let. O šachový program se staralo 
trenérské kvarteto ve složení GM Pavel Šimáček, IM Richard Biolek Jr., FM Marek Miča, 
FM Ondřej Nytra.  

Úvodní proslov organizátora Marka Miči (vlevo) a trénink přechodu do pěšcovek 
Richarda Biolka. (vpravo) 

Pavel Šimáček si pro děti připravil zajímavou přednášku o 2. mistrovi světa Emanuelovi 
Laskerovi. Dětem nejvíce utkvěla v paměti pozice s využitím tzv. Laskerových schodů. 
Pavel v sobotu tradičně nabídl různé šachové knihy a časopisy, aby si je mohly děti 
půjčit a doma v klidu přečíst. 

 

Pavlova nabídka šachových knih, 
které si děti mohou zapůjčit. 

 

Richard Biolek si pro děti taktéž připravil důležité téma, a to přechod do pěšcové 
koncovky. Děti si přivezly domů cenné vědomosti o jedné z nejkritičtějších situací 
šachové partie. 

Ondřej Nytra přednášel o silných a slabých figurkách. Na pěkných praktických 
příkladech ukázal, jak využít aktivitu vlastních figur a jak naopak potrestat pasivitu těch 
soupeřových. 



Já jsem si připravil aktuální téma, turnaj kandidátů a kandidátek, s cílem dětem přiblížit, 
jak se na takový turnaj dá kvalifikovat, kdo se ho letos zúčastnil a kdo příště vyzve mistra 
světa. 

 

 

Kromě šachového programu byl připraven i bohatý doprovodný program. V sobotu se 
účastníci vydaly na výšlap na Prašivou, večer následovalo opékání špekáčků a promítání 
filmu. Děti si užily také venkovní aktivity, fotbálek a oblíbené hry jako Palermo či 
„Holanďany“. 



 

Opékání špekáčků a hraní holanďanů 

Volný čas se trávil například u fotbálku nebo u městečka Palerma. 

Scouting tak nabídl nejen kvalitní trénink, ale i příjemnou atmosféru a prostor pro 
navazování nových přátelství. 

Další Scouting se uskuteční tradičně v Olomouci. 

Marek Miča, 20.04.2026 


